

SKODA



Совершенно  
новый **Kodiaq**

## Новая территория для открытий

Ваш автомобиль должен стать вторым домом для вашей семьи в дороге. Ваш партнер в познании мира. Инструмент, делающий жизнь «умнее». Škoda Kodiaq включает в себя все это. И даже больше.

Увеличение размеров нового Kodiaq означает больше места для пассажиров на всех трех рядах сидений. Новые информационные и развлекательные технологии, более интеллектуальные элементы управления и функции комфорта, такие как сиденья Ergo с улучшенной функцией массажа, делают вождение более приятным.

Новая линейка двигателей теперь включает в себя легкие гибридные и плагин-гибридные силовые агрегаты, позволяющие жить и двигаться разумнее. Новая адаптивная подвеска DCC Plus предлагает еще лучшее сочетание динамики и комфорта.

Это и есть «умная» семейная жизнь. Это то, что мы называем Škoda.





## Выглядеть шикарно

Больше - значит не только практичнее. Все это также дает возможность сделать дизайн более смелым, а пропорции - более стройными. Новый облик сочетается с новыми возможностями. Безопасность вашей семьи не вызывает опасений и вы можете сконцентрироваться на путешествии. Наслаждайтесь поездкой и выглядите при этом шикарно!



## Больше. Шикарнее. Лучше.

Больше пространства означает не просто больше места для вас и вашей семьи. Большой размер привел к более гладкому и элегантному силуэту, подчеркнутому такими деталями, как черная глянцевая отделка верхней части окон и отделка D-стоек Unique Dark Chrome. Это доказывает, что и практичность может ловить взгляды. Стильный партнер вашей семьи в путешествиях по миру.



### Светодиодные матричные фары

Кристально чистая видимость в стиле Crystallinium. Светодиодные матричные фары обеспечивают отличную видимость в темноте даже между другими автомобилями. Разноцветный кристаллический узор подчеркивает четкие контуры фар, придавая им элегантность и изысканность.

### Передняя решетка радиатора с горизонтальной световой полосой

Чтобы привлечь еще больше внимания на дороге, новая, более широкая решетка радиатора оснащена вертикальной светодиодной подсветкой. Благодаря этому новый Kodiaq можно безошибочно узнать в темноте.



## Оригинальный яркий стиль



### Светодиодные задние фонари

Неповторимо узнаваемые С-образные светодиодные задние фонари с анимированными указателями поворота соединены в единую линию по всей ширине задней части. Это создает уникальную подпись, которую легко узнает любой водитель позади вас.

### Панорамная крыша

Нуждаетесь в большем количестве воздуха и света в салоне? Это легко сделать с помощью панорамной крыши, состоящей из двух частей. Переднюю часть можно открыть с помощью электропривода, чтобы запустить больше свежего воздуха. Тонированное стекло пропускает достаточно солнечного света, но не пропускает вредные ультрафиолетовые лучи. Гардина с электроприводом, напротив, обеспечивают приятную тень в солнечный день.



#### **Виртуальная педаль**

Занятые руки больше не проблема. С виртуальной педалью для открытия багажника достаточно простого движения ногой под задним бампером. Предлагается с системой бесключевого открывания/закрывания и запуска KESSY и электроприводом багажника.

#### **KESY Advanced**

Теперь вы никогда не оставите свой автомобиль незапертым. Мало того, что система KESY закрывает и отпирает двери одним нажатием на ручку передней двери, последняя версия также использует функции разблокировки при подъезде и блокировки при выходе - другими словами, автомобиль открывает замки, когда вы подходите, и снова закрывает их, когда вы уходите.



## Цифровое пространство

Цифровое, но осязаемое. Стильный, но устойчивый. Новая концепция интерьера Kodiaq использует все преимущества последних технологических достижений и проверенных механических элементов управления. Новые материалы привлекают взгляд и приятны на ощупь, а их производство не наносит вреда окружающей среде. Большие сенсорные экраны, кнопки Škoda Smart Dials и рычаг переключения передач, перенесенный на рулевую колонку, оставили много места на центральной консоли и достаточно пространства для хранения вещей. Для обработки кожи использовался дубильный порошок из отходов кофейных зерен, а текстиль был изготовлен из переработанных материалов. Это позволяет вам наслаждаться комфортом и приятной атмосферой, оставаясь при этом дружелюбным по отношению к окружающей среде. Ambientную подсветку можно настроить в соответствии с вашим настроением. Каждая мелочь способствует созданию уникальной атмосферы в вашем автомобиле.



### Проекционный дисплей на лобовое стекло и цифровая панель приборов

Вся важная информация прямо перед вами. Стандартная 10-дюймовая цифровая панель приборов предоставляет информацию о движении в удобном для восприятия и настройки виде. Его можно дополнить опциональным проекционным дисплеем на лобовое стекло, на который выводится самая важная информация и навигационные инструкции.

## Информация. Общение. Развлечения.

Общайтесь с окружающим миром. Новый Kodiaq создает вокруг вас тщательно продуманную цифровую среду, чтобы самые важные вещи всегда находились прямо перед вами, а более подробная информация выводилась на большой экран.



### Дисплей информационно-развлекательной системы

Мир на кончиках ваших пальцев. Благодаря 13-дюймовому сенсорному экрану Škoda Infotainment предлагает еще более наглядный способ отображения всех информационных и развлекательных функций, делая путешествие по-настоящему приятным.

### Очиститель экрана

Теперь экраны всегда чистые и сверкающие. Легко удаляет все пятна и отпечатки пальцев с информационно-развлекательных экранов и других глянцевых поверхностей. Удобно расположенный в центральной консоли, очиститель экрана всегда под рукой, когда он вам нужен.





#### Амбиентная подсветка

Теперь вы можете настроить стиль интерьера вашего автомобиля под свое настроение. Подсветка приборной панели, передних и задних дверей может быть любого цвета по вашему выбору, мгновенно меняя общую атмосферу.



### Эргономичные сиденья

Комфортно даже в самых долгих поездках. Эргономичные сиденья были разработаны с учетом приоритета здоровья вашей спины и прошли испытания Немецкого общества по уходу за спиной (AGR). Для вашего полного комфорта сиденья оснащены функциями подогрева, вентиляции и массажа, причем массаж теперь имеет несколько режимов работы и регулируется по интенсивности.



### Рычаг КПП

Более просто управление, больше места. Рычаг КПП расположен на рулевой колонке и находится прямо под рукой. Все это освобождает центральную консоль и дарит больше места для различных отсеков для хранения вещей.

### Škoda Smart Dials

Лучшее из двух миров. Система Škoda Smart Dials сочетает в себе удобство механических элементов управления с универсальностью сенсорных экранов. Центральный дисплей кнопки можно использовать для выбора функций, а механические поворотные ручки - для регулировки температуры, громкости или скорости вентилятора.



### Устойчивое развитие

Не только стильно и комфортно, но и экологично. Эффектный внешний вид салона Kodiaq был достигнут благодаря использованию ряда экологически чистых материалов. Для обивки сидений вы можете выбрать между экологически чистой шерстяной смесью, переработанным текстилем, кожей экологического дубления и высокотехнологичной микрофиброй Suedia. Мы также заменили традиционную хромированную отделку на гораздо более чистую отделку Unique Dark Chrome, которая поддерживает как экологический посыл, так и современный, респектабельный вид.



## Непрерывная связь

В современном цифровом мире все находится на расстоянии прикосновения. Используйте информационно-развлекательный экран, чтобы настроить автомобиль, найти дорогу к месту назначения или проверить информацию о дорожной обстановке. Вы также можете использовать свое мобильное устройство для доступа к информации об автомобиле, например, о заряде аккумулятора, уровне топлива или о том, заперты ли двери.



### Всегда на связи

Информационно-развлекательный экран стал больше, чем когда-либо, но это еще не все. С помощью совершенно новой виртуальной среды вы получаете доступ к еще большему количеству функций, например, к расширенным настройкам ambientной подсветки. Откройте для себя мир в цифровом формате.

### Всегда заряжен

Впервые для Škoda новый Kodiaq предлагает беспроводную зарядку для двух смартфонов с охлаждением для защиты устройств от перегрева во время зарядки, мощностью 15 Вт.



### Место для семерых

Еще больше места для вашей семьи и друзей. Новый, более просторный салон предлагает удобную посадку на трех рядах и больше пространства, чем когда-либо прежде. Пассажиры третьего ряда имеют на 15 мм больше пространства для головы, чем в предыдущей модели.



### **Помощник при повороте (Turn Assist)**

Система активируется автоматически при поворотах и с помощью своих датчиков отслеживает зону перед автомобилем. Это помогает избежать столкновений со встречными автомобилями, которые водитель может не заметить.

### **Ассистент при пересечении перекрестков (Crossroad Assist)**

Поворот на перекрестке может быть затруднен, если обзор закрыт автомобилями и другими препятствиями. Система Crossroad Assist использует радарное оборудование в углах переднего бампера для обнаружения приближающихся автомобилей и велосипедистов и при необходимости предупреждает водителя. В экстренной ситуации система также может автоматически задействовать тормоза.

## **Даже безопасность может быть многоцелевой**

Комплексная система помощи водителю сочетает в себе функции адаптивного круиз-контроля и адаптивного ассистента удержания полосы движения. Однако для достижения максимальной безопасности водителю необходимо постоянно следить за работой системы. Поэтому емкостное рулевое колесо распознает прикосновение руки водителя и выступает в качестве интерактивного элемента системы. Если водитель не управляет автомобилем, система выдает визуальные и звуковые предупреждения и в конце концов отключается.



### **Предупреждение о выходе из автомобиля**

Чтобы сделать выход из автомобиля, припаркованного параллельно обочине, более безопасным и легким, система предупреждения о выходе контролирует зону позади автомобиля с помощью двух нано-радаров под задним бампером и предупреждает водителя или пассажира визуальными сигналами о приближении автомобиля, велосипедиста или пешехода.



### Обучаемая система помощи при парковке

Ультрасовременная система помощи при парковке позволяет автоматически завершить маневр парковки в привычной для автомобиля обстановке, например, во дворе. Сначала водитель сам совершает маневр и сохраняет маршрут в памяти системы. Например, таким образом можно записать движение от ворот до гаража или навеса. Если впоследствии автомобиль обнаружит, что находится рядом с ранее отсканированным маршрутом, он посредством информационно-развлекательной системы предложит выполнить маневр автоматической парковки. Если вы согласитесь, автомобиль автоматически заедет на парковочное место. Вам останется только наблюдать за происходящим с водительского места.

### Самостоятельно ищет себе парковочное место

Может ли парковка быть еще проще? Новый Kodiaq может сам найти свободное место и припарковаться. Его также можно научить парковаться в выбранном вами месте.



### Интеллектуальная система помощи при парковке

Позвольте автомобилю найти и предложить место для парковки. Выберите подходящее, а затем откиньтесь в кресле и наблюдайте. Kodiaq сам заедет на парковочное место, при этом водителю не придется прикасаться к рулю или педалям.



Sportline





## Снова черный

Создан для тех, кто хочет выделиться из толпы. Для людей с динамичным образом жизни, которым нужен автомобиль со спортивным характером. Kodiaq Sportline - именно такой. Спортивный стиль для всей семьи.



### Динамичный стиль

Выглядит динамично в любой будний день. Kodiaq Sportline легко узнаваем благодаря черным глянцевым деталям кузова. Черные элементы, такие как решетка радиатора, D-стойки, боковые зеркала и рейлинги на крыше, а также все надписи, создают более обтекаемый и спортивный вид.

Sportline также получил аэродинамический передний бампер, боковые юбки в цвет кузова и черный задний диффузор с отделкой Unique Dark Chrome. Завершают образ 19-дюймовые литые диски.



## **Вы сможете здесь блистать**

Он выглядит круто, но дело не только во внешности. Интерьер Sportline был разработан с учетом пожеланий водителя, чтобы вы могли получить полный спектр эмоций за рулем. На трехспицевом многофункциональном рулевом колесе с кожаной отделкой красуется эмблема Sportline, спортивные сиденья из черной ткани, черной экокожи и черной микрофиброй Suedia с перфорацией удерживают вас на месте даже в самых крутых поворотах, а алюминиевые спортивные педали превращают езду в удовольствие. Полностью черный интерьер с черной отделкой потолка соответствует общему стилю. Благодаря длинному списку стандартного оборудования Kodiaq Sportline - это спортивный семейный автомобиль для любых потребностей.



## Стиль настоящего водителя

Комфорт и практичность, оправдывающие ожидания, а также серьезная доля динамики. Это стиль, от которого вы никогда не устанете, и вы не захотите идти на компромисс.



### Спортивный руль

Перфорированная кожа обеспечивает надежный хват, а "подрезанная" нижняя часть рулевого колеса отдает дань нашим гоночным традициям. Спортивный дизайн рулевого колеса с тремя спицами подчеркивает логотип Sportline.

### Спортивные сиденья

Широкие, удобные сиденья с интегрированными подголовниками имеют более высокие, чем обычно, боковины, чтобы надежно удерживать вас на месте. Динамичный общий вид дополняет обивка сидений из экокожи и перфорированной микрофибры Suedia с серой полосой по центру.



iV



## В путь с позитивным зарядом

Запас хода на электротяге составляет более 100 км, поэтому Kodiaq iV может обходиться без топлива днями. С бензиновым двигателем, напротив, он может преодолевать большие расстояния без подзарядки.



### Гнездо для подзарядки

Легкодоступное и удобно расположенное гнездо зарядки в независимости от расположения зарядной станции. Оснащено механизмом фиксации кабеля и цветным индикатором текущего состояния зарядки.

### Отсек для хранения кабеля

Кабели для зарядки можно удобно хранить под полом грузового отсека. Там они всегда под рукой, не уменьшая полезный объем багажного отделения.



### Интерьер Loft

Обивка из восстановленного текстиля Yosto, отделка передней декоративной панели и дверных карт. Декоративные элементы глубокого черного цвета. Обивка из искусственной кожи на дверях и подлокотнике между передними сиденьями.

## Концепции дизайна интерьера

С помощью концепций дизайна вы можете создать интерьер, соответствующий вашему стилю и индивидуальности. В дизайнерских концепциях материалы и цвета обивки сочетаются с элементами приборной панели, отдельными деталями и даже устройствами комфорта, создавая единое целое. Выберите дизайн, который подходит именно вам!



### Концепция дизайна Loft

Наиболее яркими чертами этого интерьера являются серые сиденья из переработанной ткани. Общий вид дополняет отделка передней панели из переработанного текстиля Yosto, и отдельными элементами глубокого черного цвета.



### Интерьер Lounge

Обивка передней декоративной панели из микрофибры Suedia, подлокотников и дверей  
Декоративные элементы из серой Dark Cork  
Отделка сидений из микрофибры Suedia, искусственной кожи и переработанной шерсти.



### Концепция дизайна Lounge

Обивка сидений серого цвета из искусственной кожи, микрофибры Suedia и переработанной шерсти занимают центральное место в этом интерьере. Они прекрасно сочетаются с желтыми поперечными полосами на серой замшевой передней декоративной панели и серыми деталями отделки Dark Cork.



### Черный интерьер Suite

Черная отделка передней декоративной панели, подлокотников и дверей из искусственной кожи  
Элементы в отделке серый Swan Feathers  
Сиденья из черной кожи/искусственной кожи



### Концепция черного дизайна Suite

Доминирующей темой стильного интерьера является черная кожа, для дубления которой используются отходы кофейных зерен. Общий вид подчеркивают серые полосы с поперечной строчкой на передней панели и серые декоративные элементы "Swan Feathers", которые еще больше усиливает AMBIENTная подсветка.





#### Интерьер коньячного цвета Suite

Искусственная кожа коньячного цвета на декоративной передней панели, подлокотниках и дверях

Декоративные детали серый Swan Feathers

Обивка сидений из кожи/искусственной кожи коньячного цвета



#### Концепция дизайна Suite коньячного цвета

Доминирующей темой стильного интерьера является кожа коньячного цвета, для дубления которой использовались отходы кофейных зерен. Общий вид подчеркивают полосы коньячного цвета на передней панели и серые декоративные элементы в стиле "Swan Feathers", которые еще больше дополняет ambientная подсветка



### Интерьер Sportline

Обивка из микрофибры Suedia передней панели, подлокотников и дверей  
Декоративные детали Peter Chrome  
Черная искусственная кожа и перфорированная микрофибра Suedia на сиденьях



### Концепция дизайна Sportline

В основе динамичного характера интерьера Sportline лежат сиденья, отделанные переработанной искусственной кожей и перфорированной микрофибры Suedia. Отличительный стиль еще больше подчеркивается декоративной передней панелью с покрытием из микрофибры Suedia и декоративными элементами в отделке Peter Chrome.

## Цвет кузова



Bronx Gold металл



Moon White металл



Brilliant Silver металл



Steel Grey стандартный цвет



Velvet Red металл



Energy Blue стандартный цвет



Race Blue металл



Graphite Grey металл



Magic Black металл

## Диски



20-дюймовые антрацитово-серые диски Rila с декоративными колпаками Aero



19-дюймовые серебристые, аэродинамические диски Rapeto



19-дюймовые антрацитово-серые диски Lefka Aero



19-дюймовые антрацитово-серые диски Halti Aero



19-дюймовые антрацитово-серые диски Tirsuli Aero\*



19-дюймовые серебристые диски Talgar с декоративными колпаками Aero



18-дюймовые серебристые диски Mazeno Aero с декоративными колпаками Aero



18-дюймовые антрацитово-серые диски Soira Aero



17-дюймовые серебристые диски Paget Aero

\* Доступно на Sportline



### Приложение MyŠkoda

Наслаждайтесь полным контролем над своим автомобилем. Загрузите MyŠkoda и получите доступ ко всем необходимым функциям в любое время, будь то данные о вождении, запас топлива, планирование маршрута или даже место последней парковки.

Прейскурант действителен с 01.01.2024. Прейскурант составлен в евро. У производителя есть право изменять приведенную в прейскуранте информацию о ценах, стандартном и дополнительном оснащении, дизайне и технических деталях без предварительного уведомления. Речь идёт о рекомендуемых розничных стоимостях, которые содержат налог с оборота. На автомобили Škoda действует общеевропейская гарантия производителя 5 лет с ограничением пробега 100 000 км. Порог обслуживания – в соответствии с показаниями датчика. Škoda предоставляет услугу круглосуточной помощи на дорогах в течение всего гарантийного срока - 5 лет в соответствии с ограничением пробега по гарантии. Автопомощь Škoda 24 h +372 6 979 182. Часть моделей, в некоторых прайс-листах, может на иллюстрациях содержать дополнительное оборудование, которое не обязательно входит в стандартную комплектацию. Вся информация по техническим данным, дизайну, оборудованию, материалам, гарантиям и внешнему виду была достоверной на момент выхода в печать. Производитель оставляет за собой право вносить изменения без предварительного уведомления. Приведенная в каталоге информация носит исключительно рекомендательный характер. Вследствие ограничения технологии печати, оттенки цветов и иных материалов, приведенных в каталоге, могут отличаться от действительных. Для получения самой свежей информации и дополнительных данных по базовой и дополнительной комплектации, текущим ценам и условиям поставки, пожалуйста, свяжитесь с уполномоченным партнером Škoda.

#### Rohe Auto AS

Tallinn, Sõpruse pst 151  
Тел: 680 8222 • info@skoda.ee  
www.roheauto.ee

#### SKO Motors OÜ

Laagri, Pärnu mnt 543  
Тел: 683 7070 • auto.laagri@skoda.ee  
www.skodalaagri.ee

#### Aasta Auto AS

Tartu, Sepa 24 A  
Тел: 730 8000  
info@aastaauto.ee • www.aastaauto.ee

#### Moller Auto Pärnu OÜ

Pärnu, Välja 3  
Тел: 447 6100 • parnu@moller.ee  
mollerautoparnu.skoda.ee

#### Moller Auto Viru OÜ

Jõhvi, Narva mnt 143  
Тел: 680 8200 • viru@moller.ee  
mollerautoviru.skoda.ee

#### Folk Auto OÜ

Viljandi, Tallinna 45  
Тел: 435 5340 • info@folkauto.ee  
www.folkauto.ee

#### Warma Auto OÜ

Kuressaare, Tallinna 82 A  
Тел: 453 0120 • info@warmaauto.ee  
www.warmaauto.ee

#### Kindle OÜ

Rakvere, Teliku 2  
Тел: 601 8000 • info@skodarakvere.ee  
www.skodarakvere.ee

#### Uuemõisa Autokeskus OÜ

Uuemõisa, Tallinna mnt 78  
Тел: 472 4010 • keskus@uak.ee  
www.skodahaapsalu.ee

[www.skoda.ee](http://www.skoda.ee)



Škoda Eesti



@skodaestti